
Порядок, объем и условия предоставления бесплатной стационарной медицинской помощи в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения Дом сестринского ухода №1 г.Шахты Ростовской области
Медицинская помощь в стационарных условиях оказывается пациентам, состояние которых требует круглосуточного медицинского наблюдения, соблюдения постельного режима.

Плановая госпитализация в МБУЗ ДСУ №1 г.Шахты осуществляется по направлению специалистов территориальных поликлиник в соответствии с медицинскими показаниями, требующими госпитального режима и круглосуточного наблюдения врача.

Для госпитализации в отделение сестринского ухода оформляются путевки-направления территориальными поликлиниками (Приказ Департамента здравоохранения г.Шахты №264 от 11.12.2015г. «О госпитализации в медицинские организации города Шахты, оказывающие стационарную помощь взрослому населению», приложение №3).

Направление пациентов, за исключением больных злокачественными новообразованиями, в отделение сестринского ухода осуществляется по решению врачебной комиссии медицинской организации, в которой проводится наблюдение и лечение пациента.

В направлении должны быть отражены статус больного, полный клинический диагноз, данные лабораторных и инструментальных обследований: давностью не более 6 мес., флюорограмма органов грудной клетки не более 6 мес. Направление должно иметь подпись лечащего врача, подпись должностного лица направившего учреждения, печать учреждения.

В день госпитализации, указанный в направлении, пациент должен явиться в МБУЗ ДСУ №1 г.Шахты с 8.00 до 12.00 в приемное отделение (ул. Еременко, 14). Больной (лицо его сопровождающее) должен предъявить документ удостоверяющий личность (паспорт) с пропиской, направление.

После оформления  медицинской документации в приемном отделении, больной в сопровождении медицинского работника будет доставлен в отделение.

Срок ожидания плановой госпитализации в МБУЗ ДСУ№1 г.Шахты не более 30 дней с момента принятия решения о необходимости планового стационарного лечения лечащим врачом пациента.

При оказании медицинской помощи в рамках территориальной программы государственных гарантий в условиях стационара больные могут быть размещены в палатах на два и более мест с соблюдением действующих санитарно-гигиенических требований и норм.

Объем диагностических и лечебных, профилактических, санитарно-гигиенических, противоэпидемических мероприятий пациенту определяет лечащий врач в соответствии с медицинскими показаниями с учетом порядков оказания медицинской помощи на основе стандартов медицинской помощи.

Лечащий врач организует своевременное квалифицированное обследование и лечение пациента, предоставляет информацию о состоянии его здоровья. Рекомендации консультантов реализуются только по согласованию с лечащим врачом, за исключением случаев оказания экстренной медицинской помощи.

Медицинские услуги, необходимость которых не установлена, выполняемые по инициативе пациента, не предусматриваются территориальной программой государственных гарантий и могут оказываться на платной основе.

Условия пребывания повышенной комфортности могут оплачиваться дополнительно за счет личных средств граждан и других источников.

Организация питания больного, проведение лечебно-диагностических манипуляций, лекарственное обеспечение осуществляются с момента поступления в стационар.

